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Una linea contemporanea di arredi che richiama
le origini della Modernità.

Colori e storie che raccontano le origini di una cultura figurativa 
ricca di suggestioni, ispirate alla natura dei luoghi e delle loro genti. 
Nei dettagli della nuova linea Delfi si trovano i rimandi all’arte e 
alla cultura Ellenica: per esempio le briglie del famoso capolavoro, 
l’Auriga di Delfi, diventano il tema per un dettaglio che caratterizza 
la base dei mobili contenitore.

A contemporary line of furniture that recalls the 
origins of Modernity.

Colors and stories that tell the origins of a figurative culture rich 
in suggestions, inspired by the nature of the place and their people. 
The details of the new Delfi line include references to Hellenic art 
and culture: for example, the bridle of the famous masterpiece, the 
Auriga of Delfi, becames the theme for a detail that characterizes 
the base of the furniture.

c o l l e c t i o n
DELFI
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Il dettaglio è anche citazione. Nella consolle la struttura di 
sostegno è chiusa alla base dalle “briglie” in metallo che 

riprendono il gesto dell’Auriga.

“

“The detail is also a quote. In the console the support structure 
is closed to the base by the “metal bridges” 

that take on the gesture of the Auriga.

AURIGA 2018-24
Consolle - Console
cm. 130 * 47 * h. 92

AURIGA 2018-25
Specchiera - Mirror
cm. 84 * h. 84

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-25
Specchiera - Mirror
cm. 84 * h. 84

c o l l e c t i o n
DELFI

Uno specchio di proporzioni quadrate ispirato all’arte moderna.
Nella sua versione in bronzo la parte riflettente è scavata 

nella superficie.

“
“A mirror of square proportions inspired by modern art.

In its bronze version the reflective part is dug into the surface.
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La consolle OMERO è la combinazione perfetta con 
la specchiera. Insieme formano un unico oggetto protagonista 

all’interno di uno spazio domestico.

“
“The OMERO console is the perfect combination with the mirror. 

Together they form a single protagonist object within a domestic space.

c o l l e c t i o n
DELFI OMERO 2018-06

Consolle - Console
cm. 128 * 48 * h. 96

OMERO 2018-07
Specchiera - Mirror
cm. 91 * 17 * h. 135
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OMERO 2018-06
Consolle - Console
cm. 128 * 48 * h. 96

OMERO 2018-07
Specchiera - Mirror
cm. 91 * 17 * h. 135

La specchiera OMERO è una figura dalle linee 
organiche che riprendono la figura classica. 

Forma e struttura trovano la sintesi nella 
specchiera e consolle OMERO.

“

“
The OMERO mirror is the figure with 

organic lines that resemble the classic figure. 
Shape and structure find the synthesis in the 

OMERO mirror and console

c o l l e c t i o n
DELFI
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Dining

c o l l e c t i o n
DELFI
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ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95

AURIGA 2018-30 
Tavolo - Table
cm. 230 * 110 * h. 76

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-30 
Tavolo - Table
cm. 230 * 110 * h. 76

Semplice ed arcaico come deve essere un tavolo che guarda alle 
figure classiche. La sua struttura in legno di frassino sostiene un 

piano in marmo.

“
“Simple and archaic as it should be a table looking at classic. Its 

ash wood structure supports a marble top.

c o l l e c t i o n
DELFI
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ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95

Raffinata ed estremamente confortevole, la sedia ICO ha un 
disegno di ispirazione classica reinterpretato da Bel Mondo.

“
“Refined and extremely confortable, the ICO chair has a 

classical inspired design, reinterpreted by Bel Mondo.

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-20
Mobile - Sideboard
cm. 197 * 48 * h. 91

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-20
Mobile - Sideboard
cm. 197 * 48 * h. 91

c o l l e c t i o n
DELFI

L’euritmia del chiaroscuro esalta le venature del legno. 
I dettagli in ottone bronzato impreziosiscono tutta la collezione.

“
“The chiaroscuro euristics exalts the grain of wood.

Bronzed brass details embellish the entire collection.

2726



by Bellotti Ezio

AURIGA 2018-31 
Tavolo - Table
cm. 300 * 120 * h. 76

ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-31 
Tavolo - Table
cm. 300 * 120 * h. 76

ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95

MEDITA 2018-01 
Poltrona - Armchair
cm. 90 * 88 * h. 108

c o l l e c t i o n
DELFI
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c o l l e c t i o n
DELFI

AURIGA 2018-21 
Vetrina - Glass cabinet
cm. 215 * 52 * h. 211
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c o l l e c t i o n
FICUS

FICUS 2016-42
Tavolo - Table
cm. Ø 160 * h. 76
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c o l l e c t i o n
FICUS

FICUS 2016-42 
Tavolo - Table
cm. Ø 160 * h. 76

ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95
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ICO 2018-32
Sedia - Chair
cm. 54 * 57 * h. 95

c o l l e c t i o n
DELFI
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c o l l e c t i o n
DELFI

2016-46
Divano 3 posti - 3-seats sofa
cm. 260 * 108 * h. 78

MILETO 2018-14
Tavolino - Coffee table
cm. 110 * 110 * h. 41
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ATTESA 2018-10
Poltrona - Armchair
cm. 93 * 87 * h. 73

PLEIADI 2018-04
Tavolino - Coffee table
cm. 110 * 110 * h. 25

2016-49
Tavolino rotondo - Round coffee table
cm. Ø 73 * h. 69

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-20
Mobile - Sideboard
cm. 197 * 48 * h. 91

c o l l e c t i o n
DELFI
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2018-19
Pouff - Pouf
cm. 130 * 90 * h. 45

c o l l e c t i o n
DELFI

2018-17
Sistema di sedute - Seating system. 
cm. 340+350 * 108 * h. 78
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c o l l e c t i o n
DELFI

by Bellotti Ezio
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TESEO 2018-13
Poltrona - Armchair
cm. 73 * 77 * h. 78

PLEIADI 2018-03
Tavolino - Coffee table
cm. 110 * 110 * h. 25/55

2016-46
Divano - Sofa
cm. 260 * 108 * h. 78

c o l l e c t i o n
DELFI
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c o l l e c t i o n
DELFI
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PLEIADI 2018-03
Tavolino - Coffee table
cm. 110 * 110 * h. 25/55

c o l l e c t i o n
DELFI

Il coffee-table PLEIADI si ispira ad un’area geografica dove 
mito e storia vivono gli stessi luoghi. Due isole sospese che 

ruotano a formare diverse geometrie possibili.

“

“The coffe-table PLEIADI is ispired by a geographical area 
where myth and history live in the same places. Two suspended 

islands rotating to form different possible geometries.

56 57



c o l l e c t i o n
DELFI
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c o l l e c t i o n
DELFI

Classica e allo stesso tempo moderna, comoda e accogliente 
nella sua forma: MEDITA è un luogo su cui sedersi.

“
“Classic yet modern, comfortable and welcoming: MEDITA is a 

place to sit on.

MEDITA 2018-01
Poltrona - Armchair
cm. 90 * 88 * h. 108
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c o l l e c t i o n
DELFI

by Bellotti Ezio
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ATTESA 2018-10
Poltrona - Armchair
cm. 93 * 87 * h. 73

c o l l e c t i o n
DELFI

ATTESA è semplicemente chic e trasmette la sua 
eleganza a qualsiasi ambiente.

“
“ATTESA is simply chic and instills elegance to any setting.

6564



TESEO 2018-13
Poltrona - Armchair
cm. 73 * 77 * h. 78

c o l l e c t i o n
DELFI

Dal disegno deciso e chiaro, la poltronaTESEO è una seduta 
semplice la cui linea esprime l’essenziale.

“
“Clear and decided design. TESEO armchair is a simple seat 

whose line expresses the essence.
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c o l l e c t i o n
DELFI

by Bellotti Ezio

6968



c o l l e c t i o n
DELFI
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MILETO 2018-14
Tavolino centrale - Coffee table
cm. 110 * 110 * h. 41

MILETO 2018-16
Tavolino laterale piano legno  
Side table wooden top
cm. 60 * 60 * h. 71

Un coffee-table che è anche libreria. La struttura in Frassino 
tinto ha proporzioni auree. Il piano è come il tracciato di una 

città. Al centro un inserto di preziosa sodalite.

“

“A coffee-table that is also a bookstore. The structure in stained 
ash has a gold proportions. The plan is like a city map. At the 

center a precious sodalite detail.

c o l l e c t i o n
DELFI
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c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-28
Mobile bar - Bar cabinet
cm. 112 * 52 * h. 185

La serie dei contenitori DELFI è caratterizzata da un motivo 
geometrico tridimensionale che evoca il drappeggio dei 

capolavori della cultura Ellenica.

“

“The DELFI container series is characterized by a three-
dimensional geometric pattern which evokes the draping of the 

masterpieces of Hellenic culture.

c o l l e c t i o n
DELFI
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AURIGA 2018-23
Mobile bar - Bar cabinet
cm. 113 * 53 * h. 166

L’ineguagliabile artigianato italiano raggiunge un’estrema 
sofisticazione nel mobile bar AURIGA.

“
“Unparalleled italian craftsmanship is extremely sophisticated 

in the AURIGA bar cabinet.

c o l l e c t i o n
DELFI

7978



BBedroom

c o l l e c t i o n
DELFI
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by Bellotti Ezio

c o l l e c t i o n
DELFI
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FRINE 2017-43
Panchetta - Bench
cm. 130 * 52 * h. 46

LEVANTE 2017-36
Letto - Bed
cm. 213 * 222 * h. 227

Il letto a baldacchino è disegnato da una struttura elegante 
ed eterea. I quattro elementi verticali in legno di frassino 

sostengono l’elemento di chiusura in ottone sul quale scorrono 
le tende a velo.

“

“The canopy bed is designed by an elegant and ethereal 
structure. The four vertical elements in ash wood support the 

brass closing element on which the voile curtains slide.

c o l l e c t i o n
DELFI
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LEPANTO 2017-31
Comodino - Night table
cm. 70 * 51 * h. 68

c o l l e c t i o n
DELFI

Lussuoso e sobrio, il comodino LEPANTO aggiunge valore ad 
ogni ambiente. Il rivestimento in nabuk e i dettagli in ottone 

bronzato conferiscono all’oggetto carattere ed eleganza.

“

“Luxurious and sober, the LEPANTO bedside table adds value to 
any space. The nabuk and bronzed brass details give the object 

character and elegance.
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LEPANTO 2017-32
Comò - Chest of drawers
cm. 125 * 54 * h. 88

LEPANTO 2017-40
Specchiera - Mirror
cm. 87 * h. 105

Comò e specchiera della camera da letto LEPANTO 
rappresentano una combinazione unica. Lusso e design si 

incontrano in questa collezione.

“
“LEPANTO’s chest of drawers and mirror are a unique combination. 

Luxury and deisgn come together in this collection.

c o l l e c t i o n
DELFI
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FRINE 2017-33
Consolle trucco - Vanity
cm. 135 * 51 * h. 75

FRINE 2017-42
Pouf 
cm. 47 * 47 * h. 45

Prezioso ed elegante, il vanity FRINE completa l’allestimento 
della camera da letto. Essenziale e comodo. Un pouf disegnato 

per accompagnare il vanity FRINE.

“

“Precious and elegant, the vanity FRINE completes the bedroom 
layout. Simple and comfortable. A pouf designed to 

accompany the vanity FRINE.

c o l l e c t i o n
DELFI
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NAXOS 2017-48
Armadio - Wardrobe
cm. 130 * 68 * h. 211

c o l l e c t i o n
DELFI
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NAXOS 2017-48
Armadio - Wardrobe
cm. 130 * 68 * h. 211

Il nostro armadio-guardaroba NAXOS presenta porte dalla 
particolare forma austera ed elegante. 

“
“Our NAXOS wardrobe features doors with 

peculiar design and elegance.

c o l l e c t i o n
DELFI
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LEPANTO 2017-31
Comodino - Night table
cm. 70 * 51 * h. 68

FRINE 2017-43
Panchetta - Bench
cm. 130 * 52 * h. 46

LEVANTE 2017-36
Letto - Bed
cm. 213 * 222 * h. 227

TESEO 2018-13
Poltrona - Armchair
cm. 73 * 77 * h. 78

2018-05
Tavolino - Coffee table
cm. 120 * 65 * h. 40

c o l l e c t i o n
DELFI
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Lighting
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ELMI 06
Lamapdario - Chandelier
cm. 112 * h. 80

Gli ELMI sono una serie di lampadari decorativi con struttura in 
metallo bronzato e vetro soffiato a mano realizzati a Murano.

“
“ELMI are a series of decorative chandeliers, with bronzed metal 

frame and hand blown glass made in Murano.

c o l l e c t i o n
DELFI
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ELMI 03
Lamapdario - Chandelier
cm. Ø 50 * h. 70

ELMI 01
Applique - Wall light
cm. 25 * 41 * h. 65

Grazie alla singolare texture della parte in vetro danno una 
particolare vibrazione alla luce. Nella versione a soffitto sono 

disponibili a tre e sei luci. Gli ELMI sono anche in versione applique. Sono disponibili in 
diverse finiture sia per la struttura che per il colore del vetro.

“ “
“ “The particular texture of the glass part give a special 

vibration to the light. In the pendant version are available 
with three or six lights.

The ELMI are also in applique version. They are available in 
different finishes for both the structure and the color of the glass.

c o l l e c t i o n
DELFI

c o l l e c t i o n
DELFI

102 103



ELMI 10
Lumetto da comodino - Night table lamp
cm. Ø 22 * h. 45

La lampada da tavolo della serie ELMI è caratterizzata da una 
struttura che riprende il design dei corpi sospesi.

“
“The table lamp of the ELMI series is characterized by a structure 

that evokes the design of the chandeliers.

c o l l e c t i o n
DELFI

ELMI 09
Lamapdario - Chandelier
cm. Ø 80 * h. 70

In questi lampadari la sapienza artiginale del vetro muranese 
incontra le linee contemporanee della collezione DELFI.

“
“In these chandeliers the craftsmanship of Murano glass 

meets the contemporary lines of the DELFI collection.

c o l l e c t i o n
DELFI
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ACHEI 11
Lamapdario - Chandelier
cm. Ø 20 * 220-190 * h. 160

Degli elementi pendenti da accoppiare e distribuire per creare 
suggestive composizioni.

“
“Some hanging elements to match and distribute to create 

suggestive compositions.

c o l l e c t i o n
DELFI

107106



Technical
information

108 109



c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 300 * 120 * h. 76

cm. 230 * 110 * h. 76

cm. 113 * 53 * h. 166

cm. 84 * h. 84

Pag. 10

Pag. 78

Pag. 18

Pag. 29

Pag. 48

AURIGA 2018-25
 
Specchiera laccata bronzo.
Mirror lacquered bronze finished.

AURIGA 2018-23
 
Mobile bar in radica ferrarese finitura lucida spazzolata con
base laccata nero opaco, completa di briglie in ottone bronzato.
Bar cabinet in briarwood “Ferrarese” brushed shiny finished
complete of base matt black lacquered with decorative “ bridles” in bronzed brass.

Opzione: in frassino finitura grey.
Option: ash wood grey finished.

AURIGA 2018-30
 
Tavolo rettangolare con piano in quarzite green 
botanique, base finitura urban black e laccata bronzo.
Rectangular table with quartzite green botanique top, 
base urban black and lacquered bronze finished.

AURIGA 2018-31
 
Tavolo rettangolare con piano in marmo bianco 
Carrara base finitura urban black e laccata bronzo.
Rectangular table with marble top white Carrara, 
base urban black and lacquered bronze finished.

c o l l e c t i o n
DELFI

AURIGA 2018-28
 
Mobile bar in frassino finitura moka brown, base laccata nero opaco.  
Bar cabinet in ash moka brown finished, with matt black lacquered base.

AURIGA 2018-24
 
Consolle in frassino con piano in marmo Calacatta oro, finitura urban black 
con base laccata bronzo, completa di “briglie” in ottone bronzato scuro.
Console in ash with marble top Calacatta gold, urban black finished,
with base bronze lacquered, complete of “bridles” in dark bronzed brass.

cm. 130 * 47 * h. 92

cm. 112 * 52 * h. 185

cm. 215 * 52 * h. 211

cm. 197 * 48 * h. 91

AURIGA 2018-20
 
Mobile 4 ante in frassino con piano in marmo Calacatta oro, 
finitura urban black con base laccata bronzo.
Sideboard 4 doors in ash urban black finished 
with marble top Calacatta gold, bronze lacquered base.

Opzione: frassino finitura grey con base laccata nera opaco.
Option: ash wood grey finished with matt black lacquered base.

AURIGA 2018-21
 
Vetrina in frassino, finitura urban black con base laccata bronzo.
Bookcase in ash urban black finished with bronze lacquered base.

Pag. 76

Pag. 9

Pag. 24

Pag. 46

Pag. 32
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c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 93 * 87 * h. 73

cm. 130 * 90 * h. 45

cm. 340+350 * 108 * h. 78

cm. 260 * 108 * h. 78

Pag. 48

Pag. 52

Pag. 42 - 71

Pag. 49

Pag. 44 - 65

2016-46
 
Divano 3 posti imbottito in tessuto con particolari 
in pelle basamento in frassino finitura moka brown.
3 seats sofa upholstered with fabric and leather 
details ash wood basement, moka brown finished.

Opzione: imbottito con basamento in frassino finitura urban black
Option: upholstered with base in ash urban black finished

2018-17
 
Sistema di sedute, imbottitura in microfibra con 
particolari in pelle. Basamento in frassino finitura urban black.
Modular sofa system upholstered with microfiber with leather 
details. Ash wood basement, urban black finished.

2018-19
 
Pouf imbottito in microfibra con particolari in pelle. 
Basamento in frassino finitura urban black.
Pouf upholstered with microfiber and leather detalis.
Ash wood basement, urban black finished.

ATTESA 2018-10
 
Poltrona in frassino imbottita, finitura urban black.
Upholstered armchair in ash wood urban black finished.

c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 91 * 17 * h. 135

cm. 54 * 57 * h. 95

cm. Ø 160 * h. 76

Pag. 15

Pag. 15

Pag. 13

Pag. 13

Pag. 37

Pag. 19 - 29 - 37

FICUS 2016-42
 
Tavolo con base in legno intagliato, 
finitura nichel scuro, piano cristallo.
Carved solid wooden table, 
black nichel lacquered, crystal top.

ICO 2018-32
 
Sedia finitura urban black, imbottita in tessuto.
Chair urban black finished, upholstered with fabric.

OMERO 2018-07
 
Specchiera finitura liquid-bronze.
Mirror liquid-bronze finished.

Finitura nichel scuro
Black nichel finished

OMERO 2018-06
 
Consolle finitura liquid-bronze, piano in marmo nero portoro.
Console liquid-bronze finished, marble top Portoro black.

Finitura nichel scuro, piano marmo nero assoluto
Black nichel finished, marble top total black

cm. 128 * 48 * h. 96
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c o l l e c t i o n
DELFI

cm. Ø 73 * h. 69

cm. 60 * 60 * h. 71

cm. 110 * 110 * h. 41

cm. 110 * 110 * h. 25

Pag. 73

Pag. 44

Pag. 73

Pag. 45

PLEIADI 2018-04
 
Tavolino quadrato in frassino finitura urban black, 
piano legno.
Square coffee table in ash wood, urban black finished, 
wooden top.

MILETO 2018-14
 
Tavolino quadrato in frassino, finitura urban black, 
piano legno con parte centrale in Sodalite.
Square table in ash wood, wooden top with 
central part in Sodalite stone.

MILETO 2018-16
 
Tavolino quadrato in frassino, finitura urban black.
Side table with wooden top, urban black finished.

2016-49
 
Tavolino rotondo, piano in ebano e basamento in ottone lucido.
Side table, ebony top and base in bright brass.

c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 90 * 88 * h. 111

cm. 90 * 88 * h. 108

cm. 73 * 77 * h. 78

Pag. 56

Pag. 52

Pag. 30

Pag. 59

Pag. 66 - 97

Pag. 53

Pag. 60

cm. 110 * 110 * h. 25/55

TESEO 2018-13
 
Poltroncina in frassino finitura urban black, imbottita in tessuto.
Armchair ash wood, urban black finished, upholstered with fabric.

Opzione: frassino finitura moka brown
Option: ash wood moka brown finished

Opzione: rivestimento in tessuto
Option: covering with fabric

MEDITA 2018-01
 
Poltrona imbottita in pelle nabuk. Piedini in finitura urban black.
Armchair upholstered with nabuk leather. Feet urban black finished.

MEDITA 2018-02
 
Poltrona con basamento girevole imbottita in pelle nabuk.
Armchair with swivel base, upholstered with nabuk leather.

PLEIADI 2018-03
 
Tavolino quadrato in frassino finitura urban black, piano legno con 
alzate in ottone bronzato e piani in quarzite green botanique.
Square coffee table in ash wood, urban black finished, wooden top with
bronzed brass trays and quartzite green botanique tops.

Opzione: frassino finitura moka brown - piani in onice orange
Option: ash wood moka brown finished - onyx orange tops

114 115



c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 42 * 42 * h. 44

cm. 135 * 51 * h. 75

cm. 87 * h. 105

Pag. 90

Pag. 88

Pag. 91

LEPANTO 2017-40
 
Specchiera con struttura in legno di frassino finitura urban black, 
dettagli in ottone bronzato.
Mirror in ash wood, urban black finished and bronzed brass details. 

FRINE 2017-33
 
Consolle trucco con struttura in legno di frassino finitura urban 
black, puntali in ottone, contenitore centrale a ribalta in finitura 
laccato bronzo, alloggiamenti interni in acero tinto grigio.
Vanity in ash wood, urban black finished, end-feet in brass, flap 
bronze finished, inside of drawers in gray dyed maple.

FRINE 2017-42
 
Pouf imbottito in pelle nabuk con capitonnè e bottoni gioiello, 
base in legno finitura urban black.
Pouf upholstered in nabuk leather and jewel buttons, wooden 
base urban black finished.

c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 70 * 51 * h. 68

cm. 213 * 222 * h. 227

cm. 120 * 65 * h. 40

Pag. 88

Pag. 84

Pag. 86

Pag. 97

cm. 125 * 54 * h. 88

2018-05
 
Tavolino ovale in frassino finitura urban black, 
piano marmo rosso Lepanto.
Oval coffee table in ash wood, urban black 
finished, marble top red Lepanto.

LEVANTE 2017-36
 
Letto a baldacchino con struttura in legno massello di frassino finitura urban 
black. Cimasa in metallo finitura bronzata, testata imbottita in pelle nabuk 
capitonnè con bottoni gioiello.
Canopy bed in solid ash wood, urban black finished. Coping in bronzed metal, 
upholstered headboard in nabuk leather and capitonnè with jewel buttons.

LEPANTO 2017-31
 
Comodino ad un cassetto con struttura in legno di frassino finitura urban 
black, puntali in ottone. Cassetto rivestito in pelle nabuk con maniglia in 
ottone bronzato ed interni in acero tinto grigio. Piano in marmo rosso Lepanto.
Bedside table in ash wood with single drawer, urban black finished, end-feet 
in brass. Drawer covered with nabuk leather with bronzed brass handle and 
inside in gray dyed maple. Top in marble Lepanto red.

LEPANTO 2017-32
 
Comò con struttura in legno di frassino finitura urban black, puntali in 
ottone. Cassetti rivestiti in pelle nabuk con maniglie in ottone bronzato ed 
interni in acero tinto grigio. Piano in marmo rosso Lepanto.
Chest of drawers in ash wood urban black finished, end-feet in brass.
Drawers covered with nabuk leather with bronzed brass handles and inside 
in gray dyed maple. Top in marble Lepanto red.

Pag. 96

Opzione: rivestimento in pelle
Option: covering with leather

Pag. 96

Opzione: rivestimento cassetto in pelle
Option: drawer covered with leather

Pag. 96

Opzione: rivestimento cassetti in pelle
Option: drawers covered with leather
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c o l l e c t i o n
DELFI

cm. Ø 20 * 220-190 * h. 160

cm. Ø 22 * h. 45

cm. Ø 80 * h. 70

Pag. 104

Pag. 106

GLI ELMI 09 | 9 lights chandelier
 
Lampadario a 9 luci con struttura in metallo bronzato e vetro di
Murano colorato ametista. Attacco lampadina E27.
9 lights chandelier with bronzed structure and hand blown 
amethyst coloured Murano glass. E27 light socket.

GLI ELMI 10 | Night table lamp
 
Lumetto da comodino con struttura in metallo bronzato e vetro
di Murano colorato. Attacco lampadina E27.
Night table lamp with bronzed structure and hand blown 
coloured Murano glass. E27 light socket.

Pag. 81 Color Ametista / Amethyst coloured

Pag. 105 Colore Ambra / Amber coloured

GLI ACHEI 11 | Pendant
 
Elemento illuminante con struttura in metallo finitura canna di fucile 
e vetro di Murano colorato grigio medio. Attacco lampadina E27.
Pendant chandelier with gunmetal coloured structure and hand 
blown medium gray coloured Murano glass. E27 light socket.

cm. 112 * 60 * h. 80

cm. Ø 50 * h. 70

cm. 25 * 41 * h. 65

Pag. 103

Pag. 102

Pag. 100

GLI ELMI 01 | Applique
 
Applique con struttura in ferro crudo e vetro di Murano colorato
grigio medio. Attacco lampadina E27.
Wall light with raw iron structure and hand blown medium gray 
coloured Murano glass. E27 light socket.

GLI ELMI 03 | 3 lights chandelier
 
Lampadario a 3 luci con struttura in ferro crudo e vetro di 
Murano colorato grigio medio. Attacco lampadina E27.
3 lights chandelier with raw iron structure and hand blown 
medium gray coloured Murano glass. E27 light socket.

GLI ELMI 06 | 6 lights chandelier
 
Lampadario a 6 luci con struttura in ferro crudo e vetro di Murano
colorato grigio medio. Attacco lampadina E27.
6 lights chandelier with raw iron structure and hand blown medium 
gray coloured Murano glass. E27 light socket.

c o l l e c t i o n
DELFI

cm. 130 * 70 * h. 210

Pag. 92

NAXOS 2017-48
 
Armadio a 2 ante con struttura in legno massello di frassino, 
finitura urban black interni attrezzati con cassetti, appenderia e 
portaoggetti. Cassetti rivestiti in pelle nabuk, interni in acero tinto 
grigio. Dettagli in ottone bronzato.
Double shutter wardrobe in ash wood urban black finished, 
equipped with drawers, hangers and tray. Drawers covered with 
nabuk leather and inside in gray dyed maple. Bronzed brass details.

cm. 130 * 52 * h. 46

Pag. 84 - 97

FRINE 2017-43
 
Panchetta con struttura in legno di frassino, 
finitura urban black, rivestita in tessuto.
Bench in ash wood urban black finished, 
upholstered with fabric.
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I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa 
fede il campionario dell’azienda. Bellotti  Ezio Arredamenti si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso le 
caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Woods, lacquers, fabrics and leathers color as showed in this catalog are not  always reliable due to printing effects, simply refer to the 
company sample. Bellotti Ezio Arredamenti reserves the right to modify the technical specifications of the products (size, finishing, leather 
and fabric) featured in at any time and without prior notice.
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